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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ)
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330 FAX: 23410 29320
Email: info@deyak.gr, Ιστοσελίδα: www.deyak.gr

Από το πρακτικό της αριθμό 9/2015 Συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου της
Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της 10/09/2015 Ημέρα: ΤρίτηΏρα: 11:00

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη Ημερομηνία: 31/08/2015

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν
παρόντα έξι (6)

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1) Δημήτριος Σισμανίδης, Δήμαρχος Κιλκίς,Πρόεδρος
2) Ιωάννης Σισμανίδης, Δημοτικός Σύμβουλος,Αντιπρόεδρος
3) Δημήτριος Τσαντάκης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
4) Παναγιώτης Καλτσίδης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
5) Γεώργιος Περπερίδης, Εκπρόσωπος Δημοτών, Μέλος
6) Παραγιός Ιωάννης, Α. Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος

ΑΠΟΝΤΕΣ

7) Σοφία Μαυροπούλου, Εκπρόσωπος Ιατρικού Συλλόγου, Μέλος

ΘΕΜΑ 1o - ΑΠΟΦΑΣΗ 9-113/10-09-2015

Τρόπος εκτέλεσης έργου «Κατασκευή φρεατίου - αμμοκράτη και τοποθέτηση βάνας
ελέγχου στον αγωγό προσαγωγής νερού από τις πηγές του οικισμού Καλιρόη».

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το ΠΡΩΤΟ θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε
υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος.

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον Γενικό Διευθυντή της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς κ. Ηλία
Αβραμίδη, ο οποίος έθεσε υπόψη του Δ.Σ. τον τρόπο  εκτέλεσης διαγωνισμού του έργου με
τίτλο : «Κατασκευή φρεατίου - αμμοκράτη και τοποθέτηση βάνας ελέγχου στον
αγωγό προσαγωγής νερού από τις πηγές του οικισμού Καλιρόη»σύμφωνα με την
παρακάτω Τεχνική Έκθεση που έχει ως εξής :

ΤΕΧΝΙΚH ΕΚΘΕΣΗ
Ο οικισμός Καλλιρόη υδροδοτείται από πηγές του όρους Μπέλλες που τροφοδοτούν το δίκτυο με φυσική
ροή (βαρυτικά). Ο κλειστός αγωγός προσαγωγής είναι διαμέτρου 90 εκατοστών (Φ90).
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Τα προβλήματα  που εντοπίζονται στην υδροδότηση του οικισμού είναι:
1. Οι συχνές θραύσεις του αγωγού που οφείλονται στην υψηλή πίεση επειδή της υψομετρικής

διαφοράς (το υψόμετρο των πηγών είναι 374 μέτρα και της δεξαμενής 250 μέτρα).
2. Τους θερινούς μήνες παρατηρείται έλλειψη νερού στα ψηλά σημεία του οικισμού, λόγω

υπερκατανάλωσης κλπ.

Από επιτόπια επίσκεψη κατά την οποία έγινε οδοιπορία σε όλη την διαδρομή του αγωγού που έχει μήκος
περίπου 10.000 μέτρα, διαπιστώθηκε διαρροή δίπλα στο ποτάμι (το σημείο λέγεται «Φουντούσκο»).

Στην επέμβαση θα πρέπει να γίνουν οι κάτωθι εργασίες:
1. Τοποθέτηση βάνας σε χαμηλό σημείο του αγωγού για να είναι δυνατή η διακοπή της παροχής σε

περίπτωση θραύσης του αγωγού.
2. Η κατασκευή φρεατίου κατακράτησης της άμμου και υπερχείλισης στο ίδιο σημείο για έλεγχο του

δικτύου, επειδή από την πηγή έως τον οικισμό δεν υπάρχει αμμοκράτης, ούτε δεξαμενή και η
υπάρχουσα βάνα που διακόπτει την υδροδότηση είναι σε σημείο με πολύ δύσκολη πρόσβαση
(πεζοπορία περίπου2000 μέτρων). Το φρεάτιο θα είναι διαστάσεων 4,5 Χ 2 Χ 2 (Μ Χ Π Χ Υ) θα
κατασκευαστεί στο υψόμετρο 288 μέτρα, όπως φαίνεται στο συνημμένο σκαρίφημα. Το φρεάτιο θα
περιλαμβάνει, πρώτο διαμέρισμα αμμοκράτη, σωλήνα εξαερισμού, δεύτερο διαμέρισμα καθίζησης
και τρίτο διαμέρισμα με βάνες καθαρισμού και δικτύου, διαμέτρου Φ 125 έκαστη, ενώ θα γίνει και
σύνδεση με το υπάρχον δίκτυο.

Η επέμβαση κρίνεται απαραίτητη αφού θα αντιμετωπιστούν τα προαναφερθέντα προβλήματα
και ταυτόχρονα θα μειωθεί η πίεση στην Καλλιρόη από 17 atmσε 7 atm, περιορίζοντας τις
διαρροές, δημιουργώντας ένα βατό σημείο ελέγχου.

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του την
εισήγηση του Προέδρου.

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

 Δέχεται την εισήγηση του κ. Ηλία Αβραμίδη.

 Εγκρίνει την Τεχνική Έκθεση που συντάχθηκε απο την Τ.Υ. της ΔΕΥΑ Κιλκίς.

 Ορίζει ως τρόπο εκτέλεσης της εργασίας την απευθείας ανάθεση σύμφωνα με την διάταξη
35130/739/09.08.2010 (ΦΕΚ 1291/11.08.2010 τεύχος Β) Απόφαση Υπ. Οικονομικών και
εξουσιοδοτεί τον πρόεδρο του Δ.Σ. για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης.

 Ανακηρύσσεται ως ανάδοχος ο Ζαγναφέρης Δ. Γεωργιος με έδρα Σ.Σ. Μουριών,με Α.Φ.Μ.:
029985904, Δ.Ο.Υ. :Κιλκίς,με συνολική οικονομική προσφορά:4.000(πλέον Φ.Π.Α.).

 Δεσμεύει πίστωση 4.000 € σε βάρος του Κ.Α. 62.07.03.05 (ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΜΟΝΙΜΩΝ
ΕΓΚ/ΣΕΩΝ ΔΕ ΜΟΥΡΙΩΝ (ΚΤΙΡΙΑ, ΓΗΠΕΔΑ) του προϋπολογισμού του έτους 2015.

 Η χρηματοδότηση της υπηρεσίας θα γίνει από τα Τακτικά έσοδα της Επιχείρησης  και θα
βαρύνει την  πίστωση του προϋπολογισμούΚ.Α. 62.07.03.05 (ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΜΟΝΙΜΩΝ
ΕΓΚ/ΣΕΩΝ ΔΕ ΜΟΥΡΙΩΝ (ΚΤΙΡΙΑ, ΓΗΠΕΔΑ) του προϋπολογισμού της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς για
το έτος 2015 όπου υπάρχει εγγεγραμμένη η σχετική πίστωση.

 Το Δ.Σ. ψηφίζει την σχετική πίστωση.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 9-113/10-09-2015
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Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση.

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής:

Ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑ Κιλκίς

Δημήτριος Σισμανίδης
Δήμαρχος Κιλκίς
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